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Piattaforme autosollevanti
ast Climbing work platform
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La nuova soluzione
nel sistema di sollevamento
a pignone e cremagliera

The new solution
of rack and pinion litting
concept
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Piattaforma autosollevante

Mast climbing work platform

Colonna verticale Colonna terminale
Mast section End mast section
] Protezione colonna
Mast section guard i .
ncoraggio a parete
Wall tie
Estensione a parete
Parapetto Wall extension
/ Guard-rail
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Modulo ponte
Platform section

Basamento
Base frame

Scaletta di accesso
Platform access steps

Gruppo di sollevamento
Drive unit

EP 2818/6

monocolonna
single mast




Piattaforma autosollevante

Mast climbing work platform

Colonna terminale

Colonna verticale -
End mast section

Mast section

Protezione colonna
Mast section guard

n Parapetto
Guard-rail _L Ancoraggio a parefe
Wall tie
i;; Estensione a parete
Wall extension
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Modulo ponte Gruppo di sollevamento

Basamento
Platform section Drive unit

Base frame

Scaletta di accesso
Platform access steps

EP 2818/20

bicolonna
ftwin mast
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Caratteristiche Tecniche - Technical Data EP2818/6 EP2818/20
Min/Max Lunghezza piattaforma Min/Max platform length m 2,6-5,6 7,8-21,60
Lunghezza piattaforma standard Standard platform length m 56 20,10
Larghezza piattaforma Platform width m 0,8 0,8
Lunghezza estensioni a parete standard  Telescopic front edge ext. (Standard) m 0,8 0,8
Max capacita di carico Max pay-load copacity Kg 1250 2600
Max altezza di lavoro (colonna ancorata) Max lifting height - tied mast m 80 80
Intervallo ancoraggi Tie distance m 3-6 3-6
Velocita di sollevamento Travel speed m/min, 10,6 10,6
Potenza installata (motori elettr.) Motors x rated power kw 2x1,5 4x1,5
Potenza assorbita Power consumption kVA 5 10
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Technical Data Capacity Twin EP2818/20
Min/Max platform length m 7,8-21,6
Standard platform length m 20,10
Platform width m 0,8
Telescopic front edge ext. (Standard) m 0,8
Max pay-load capacity Kg 2600
Max lifting height - fied mast m 80
Tie distance m 3-6
Travel speed m/min. 10,6
Motors x rated power kw 4x1,5
Power consumption kVA 10

Caracteristiques Techniques

Charge utile Duo EP2818/20

Longueur min/Max de plate-forme
Longueur standard plate-forme
Largeur plate-forme

Extension plate-forme vers facade
Charge maximum avec ancrages
Hauteur maximum avec ancrages
Distance entre ancrages

Vitesse

Puissance moteur (s} levage

Puissance absorbée

m/min.

kw
kVA

7,8-21,6
20,10
0,8
0,8
2600
80
3-6
10,6
4x1,5
10

Technische Daten

Tragfahigkeit Doppelmast EP2818/20

Min/Max Arbeitsplatiform-Lénge
Standard Platform-Lénge
Plattformbreite

Variable Asschiibe

Max Tragfénigkeit

Aufbauhshe max, verankert
Verankerungsabstand
Hubgeschwindigkeit
Leistungsaufnahme

Netzleistung

kVA

7,8-21,6
20,10
0,8
0,8
2600
80
36
10,6
4x1,5
10
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Piattaforma autosollevante bicolonna
Mast Climbing work platform
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1502 900 | 1502 1502 | 1502 _J_ 1502 | 900 | 1502 | __J_ 800 |
MAX.800
Max. 21,60 metri ‘
Max. 1,6 metri
Caratteristiche Tecniche EP2818/20 bicolonna
Min/Max Lunghezza piattaforma m 7,8-21,60 twin mast
Lunghezza piattaforma standard m 20,10
Larghezza piattaforma m 0,8
Lunghezza estensioni a parete standard m 0,8
Max capacita di carico Kg 2600
Max altezza di lavoro (colonna ancorata) m 80
Intervallo ancoraggi m 3-6
Velocita di sollevamento m/min. 10,6
Potenza installata (motori elettr.) kW 4x1,5
Potenza assorbita kVA 10
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Piattaforma Autosollevante
EP2818 Mast Climbing Work Platform
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EP2818/25 BICOLONNA - TWIN MAST
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Dati Technical Données Datos
Tecnici Data Techniques Tecnicos ERCSISTRY Enzaisizs
Massima capacita di . Max capacidad de
o Max. Capacity Max charge carga 1250 kg 2600 kg
Velocita di Uy : : Velocidad de 10,6 10,6
sollevamento Lifting speed VARSERE R e elevacion m/min m/min
Max lunghezza Max longueur Longitud max
piattaforma Max platform length plate-forme S omine 6.9 m 246 m
Larghezza :
piattaforma Platform width Largeur plate-forme Ancho plataforma 0,8m 0,8m
Lunghezza Standard Standard telesc. Long. standard des Longitud standard 08m 08m
estesioni telesc. extension extensions extensiones : ’
Max. Lunghezza Max extension length Max longueur Longitud max 2m* 2m*
estesioni telesc. extensions extensiones max max
Massima altezza Max freestanding Hauteur max sans Altura max 6m 6m
libera height ancrages autoestable
Max altezza Max anchored height Max hauteur avec Altura max con 80 m 80 m
ancorata ancrages anclajes
: oo Distancia entre 7,5m 7.5m
Intervallo ancoraggi Max tie distance Intervalle ancrages anclajes fLg e
Tensione Tension : 380/50 Hz 380/50 Hz
alimentazione LI E DA EES d'alimentation lepsoniociied Gk LD
Potenza servizio Puissance des Potencia de 2X15 4X15
continuo Ropenofinelnonrs moteurs motorreductores kW kW
Minima potenza di Minimum line power Min. puissance de ; S
linea consigliata required (suggested) ligne conseillée Ll [pelinE e 3 [
* Contattare Electroelsa

Dimensioni base
Base frame dimensions

2200

614

* Contact Electroelsa

Dead load on each base frame

H

12m
24 m
36 m
48 m
60 m

72m

Peso proprio macchina su ciascun basamento

EP2818/7 EP2818/25

1700 kg

1400 kg
1870 kg
2150 kg
2520 kg
2900 kg

3280 kg

2070kg

2350 kg

2730 kg

3100 kg

3480 kg

N.B. Ai pesi sopra elencati aggiungere il 50% del carico trasportato
Add the 50% of the transported load to the above mentioned weights
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Dettagli colonna verticale
Mast section details
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Dettagli moduli ponte
Deck module details

4

. 820mm |
Vista frontale modulo ponte
Deck Module Front View
800mm
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Estensmni a parete
Telescopic Wall Extensions

Stabilizzatori rimovibili
Removable outnggers

PORTA ACCESSO
PIATTAFORMA
PLATFORM ACCESS GATE

PARAPETTOL=1,5m
GUARDRAILL=1,5m
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COLONNA TERMINALE
TERMINAL MAST SECTION

COLONNA VERTICALE
MAST SECTION

PROTEZIONE COLONNA
MAST PROTECTION

QUADRO ELETTRICO
CONTROL PANEL

PARAPETTOL=0,82m
GUARD RAILL=0.82m

PARAPETTO TERMINALE
TERMINAL GUARD RAIL

MODULO PONTE

i o RSN

; SECTION L=0,82m

MODULO PONTEL=1,6 m
PLATFORM SECTION L=1,6m

BASAMENTO
BASE FRAME

PAVIMENTO SU ESTENSIONE
A PARETE
EXTENSION FLOOR
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GRUPPO DI
SOLLEVAMENTO
DRIVE UNIT

VITE DI LIVELLAMENTO
LEVELLING SCREW-JACK

ANCORAGGIO A PARETE

WALLTIE
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PIANO FISSO PIATTAFORMA
PLATFORM FLOOR

Electroelsa s.r.l.
Via Toscana 22 - 53036 Poggibonsi (Siena) - Italy

Tel. +39 0577 913401 Export Dpt. +39 0577 913426 Fax +39 0577 913462

email: info@electroelsa.com

web: www.electroelsa.com
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Altezza libera oltre ultimo ancoraggio

Overhang condition Max 6 m

5

Intervallo ancoraggi

massima distanza 1° ancoraggio
max first tie distance 6 m

Mast tie interval Min/Max

Dettagli gruppo di
sollevamento
Drive unit details

900 mm__

L 1220mm
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Ruote pivottanti rimovibili
Removable pivoting wheels
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